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OPERACIONES CON DECIMALES

1. Completa en vertical y resuelve. (Un caracter por recuadro)

\ 102,08 75,6 J t 100,2 80,18 J

| 1/0(2[.]0/8 | 110/0].]2]
+ | -
|

2. Resuelve las multiplicaciones. (Un caracter por recuadro)

23,8 12,24 1 \ 102,1 8,5 I

2. Selecciona por qué unidad seqguida de ceros debemos multiplicar dividendo y
divisor en cada una de las siguientes divisiones para eliminar la coma del
divisor. Escribe como quedarian los términos en cada una de ellas.

3. Calcula cociente y resto de las siguientes divisiones.(Un caracter por recuadro)

63.25(12 256/031  2895[0.23
o DR

42128 0.798 25 2.6._8?6._2.5
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